



多一种角度,同步看世界

英国商务大臣向默多克宣战

● 英国

THE INDEPENDENT

《独立报》

近日,英国商务大臣凯布尔向卧底记者表示,他已向传媒大亨默多克宣战。凯布尔是决定是否允许默多克旗下新闻集团收购英国天空广播公司剩余60.9%股份的负责人。

凯布尔说:“我已经对默多克宣战了,我想我会赢得这场战争。我会运用自己所拥有的合法权力对付他。现在整个默多克的传媒帝国都处于攻击之下。”

不过,凯布尔可能已经战败。消息爆出后,新闻集团一位发言人随即表示,该公司对此感到震惊和沮丧,并表示这引发了对于公平和正当程序的严重质疑。

据最新消息,虽然凯布尔仍然能够履行自己商务大臣的职责,但可能已被剥夺对于新闻集团收购天空广播公司的决定权。

这位来自自由民主党的商务大臣的“宣战”言论是向两位《每日电讯报》的卧底女记者发表的。如果现在英国政府是一党执政,这番言论几乎

可以肯定迫使他辞职。

幸好现在是两党联合执政,而且自由民主党并非第一大党,凯布尔才勉强被允许保留职务。不过,官方声称,凯布尔的讲话表明他已先人为主,心存偏见,所以默多克的新闻集团购买天空广播公司剩余60.9%的股份一事不宜再由他做最终裁决。

不仅如此,他的部门还被剥夺了管理媒体、广播、数字以及电信等行业的权力。这些行业将改由文化媒体体育部管理,大约70名商务部官员也将改为隶属文化媒体体育部,该部大臣为保守党人亨特。

亨特一直对默多克的主要竞争对手BBC持批评态度,这导致他很可能在此事上支持默多克。

快报记者 潘文军 编译



想省钱?上快团!快团是现代快报旗下品牌,报纸与网站相结合,致力于成为消费者最值得信赖的团购网站。目前快团拥有十多万忠实用户,同时拥有强大的合作商户团队,每天为团友推出超值商品,每周送出0元秒杀回馈团友,九宫格抽奖、邀请返利是快团为注册用户提供的专享福利,加入快团(kt.dsqq.cn),省钱又赚钱!更有圣诞好礼金箔玫瑰等你来拿!



九阳豆浆机
100元现金抵用券

隆力奇
快乐圣诞大礼包

薇姿抗皱保湿
拳头产品



23元
秒杀价

39.9元
秒杀价



为团友搭建一站式年货采购平台——

快团年末热招

时至岁末,为给团友提供便捷的年货购置平台,给商家拓展销售渠道,快团诚招团购产品供货商。给团友实惠,给商户机会!

年货大礼包

- 农产品、土特产品
- 干货、水果、糖果糕点
- 真空包装食品、速冻食品类
- 烟酒茶类
- 其他商品

佳节馈赠礼品

- 送长辈:保健营养品
- 送孩子:休闲零食、文具玩具类
- 送朋友:工艺礼品
- 其他商品

如您有质优价廉的相关商品,请即刻联系我们!

招商对象:各经销商或品牌代理商

招商热线:025-84783661
84783692
84783693

联系人:周小姐



● 美国

Forbes

《福布斯》

**美国人爱往哪搬?
得克萨斯**

2010年美国人口普查数据出炉,纽约州、俄亥俄州人口减少,得克萨斯州人口增多,这意味着相对应的各州众议院席位将发生变化。纽约州和俄亥俄州将各失去众议院2个席位,而得克萨斯州成为最大赢家,其众议院代表团人数将从32人增至36人。

纽约市拿骚县的退休人员搬至了佛

罗里达州,求职者则流向亚特兰大和休斯顿。与拿骚县相似的是,曼哈顿的大量退休人员搬到了佛罗里达,但曼哈顿也吸引了全美各地人员的流入,这或许得益于其文化标杆的地位。得克萨斯州的特拉维斯县也显示出了经济蓬勃发展的迹象,经济发展稳定、房价合理、生活水高,其结果就是大量人员蜂拥而至。

● 俄罗斯

PRAVDA

《真理报》

**内阁组建困难重重
比利时不存在了?**

比利时首相候选人、新弗拉芒联盟民族主义党领导人巴特·德·韦弗近期称,比利时已经不存在了,作为一个国家它已失败,作为欧盟和北约总部所在地的比利时,已濒临崩溃。6月份比利时举行了议会选举,但由于比利时弗拉芒语区和法语区政见上的分歧,组建新内阁的努力遭受失败。

比利时国王阿尔贝二世曾任命

巴特·德·韦弗组建内阁,但无法从法语区中找到合作伙伴。为了解决危机,比利时王室多年来首次将组建政府的权力交给了法语社会党人,但这方案遭到了弗拉芒派的反对。随后,国王阿尔贝二世再度转向巴特·德·韦弗,后者倾向于开展新的选举,但新一轮选举将带来怎样的结果依然是未知数。

● 法国

AFP

法新社

**国际劳工组织:
工资不涨影响经济**

国际劳工组织警告,全球工资增长持续缓慢,正在削弱许多经济体的复苏。它呼吁各国提高工资水平与最低工资,以刺激经济需求、应对经济危机。国际劳工组织总干事索马维亚说:“工资增长停滞是造成危机的一个重要因素,它将继续削弱很多经济体的复苏。”

该组织日前发表的全球工资报告说,由于国际金融危机,2008年和2009

年工资增长减半,一些地区如欧洲甚至出现实际工资下降。报告说:“实际平均月工资增长已从2007年危机前的2.8%降至2008年的1.5%和2009年的1.6%。”一些工业化经济体2008年工资下降0.5%,2009年工资增长0.6%。东欧和中亚2007年工资增长达17%,2008年降为10.6%,2009年出现了负增长,工资下降2.2%。亚洲的工资增长情况较好,2008年实际工资增长7.2%,2009年为8%。

● 英国

THE SUN

《太阳报》

**奥地利兽父房屋
将于明年春天推倒**

经当地官方同意,2011年春天奥地利“兽父”约瑟夫·弗莱茨勒的房屋将被拆除。“兽父”约瑟夫将女儿伊丽莎白藏在地窖中关押强奸了长达24年,并生育了7个孩子,其中1个不幸去世,3个被约瑟夫带走与其妻子抚养,另外3个则随女儿生活在黑暗的地窖里。2009年3月,约瑟夫因囚禁、监禁、强奸、谋杀罪被判终身监禁。

约瑟夫的兽行曝光后,其位于阿姆斯太滕的房屋就成为了邪恶的象征。现在当地媒体报道,约瑟夫财产清算的负责人沃尔特·安兹博艾克同意拆除这所房子。据称,阿姆斯太滕政府的规划师已通过安兹博艾克的申请,同意推倒房屋并填平地下室。除了这间房屋,约瑟夫的财产已全被清算师卖掉,用以偿还银行按揭和贷款。 快报记者 李欣 编译

“发微博赢金玫瑰”活动首发奖开出

“摇摆的犀牛”啃下第一朵金花

最雷人奖2名。

活动开始后,博友“摇摆的犀牛”没有抢到“沙发”,落在了博友“小闷”身后。然而,“小闷”却“悲催”了:由于太激动,她在7点59分发微博,1分钟之差与大奖擦身而过。此后,博友们跟帖踊跃,或诙谐幽默,或朴素真挚。

凡在12月22日8点~12月24日0点期间登录现代快报都市圈圈网(www.dsqq.cn)快报微博(t.dsqq.cn),在热门话题#发微博赢金玫瑰#后转帖评论,用140个字描述一下你的爱情故事、囧事,就有机会获得原价299元、含金量99%的金箔玫瑰1朵。此次活动,设首奖1名、最给力奖2名、最多产奖2名、最肉麻奖2名和

精彩微博:



犀牛:#发微博赢金玫瑰#我不要礼物,不要玫瑰,不要圣诞大餐。我想和你在某个温暖的地方,头靠头坐着,说话或者沉默……

阿仙奴:#发微博赢金玫瑰#金箔玫瑰挺好的,最起码不用浇水,还不会枯萎。适合长线男女朋友使用。

maggiecc:#发微博赢金玫瑰#当谎言战胜真理时,你得到爱情。当真理战胜谎言时,你得到婚姻。当我的发帖速度战胜别人时,我得到了1朵金玫瑰。

冷笑话大王:#发微博赢金玫瑰#玫瑰好,金玫瑰更好,圣诞节的金玫瑰那是好上加好哇!!

征文大奖频出 获奖博友“微”谈苦乐

12月22日,现代快报都市圈圈网(www.dsqq.cn)快报微博(t.dsqq.cn)再次派奖,继第一批3名博友获得快报微博“给十年前的自己”征文活动首奖之后,第四位幸运博友产生了。与此同时,微博征文“微说这一年”也评选出了第一位“幸运儿”。

本月6日和21日,快报微博分别发起“给十年前的

自己”和“微说这一年”两项征文活动,只要登录都市圈圈网快报微博(t.dsqq.cn),编辑#给十年前的自己#+内容,编辑#微说这一年#+内容,发布原创微博,追溯一下十年来的喜怒哀乐,聊一聊一年来的酸甜苦辣,我们会从中选出优秀作品,奖励50元现金!

22日,快报微博同时公布了“给十年前的自己”征文活动和“微说这一年”征文活动的两名幸运博友,他们是:yaochunhui,大理国王。请获奖博友尽快将邮寄地址通过私信方式发送给@圈圈新闻,我们将会在12月底前寄

出奖金,过期视为作废。

yaochunhui:#给十年前的自己#十年前我好想快快长大,找到心中的白马王子,我总是和我的死对头说:“等你看到我的白马王子,你就知道自己多黑了!”十年后,他总是问我:“我这么黑,怎么会是你的白马王子?”我回他:“你不知道吗?我现在喜欢蚂蚁王子!”

大理国王:#微说这一年#今年,酸甜苦乐咸生活的滋味尝遍。家里二十间房历时半年建成,苦也;儿子考上重点高中,女儿顺利入学,甜也;一家四人三地,儿住校妻女居家我在外,酸也……



“江苏人织自己的围脖”